
 :أجب على جميع الأسئلة التالية بجميع الخطوات اللازمة
 

 :باستخدام المصفوفات ، أوجد قيم المتغيرات في النظام التالي .1

 6= ع  3+ ص  2+  س   

 6= ع +    ص  2+ س  3 
 8= ع  2+ ص  4+ س  2 

 ( :س) هأوجد أعمى قيمة لدالة الهدف  .2

 2س 6+  1س( =  س )  ه
 :القيود 

   5----------  (1) 2س+  1س  
   2----------  (2) 2س+  1س  
   3----------  (3)  1س       
    3----------  (4)  2س       

 :الشروط 
 صفر   1س 

 صفر   2س
 

حيث س عدد  1111+ س  6= مؤسسة الوفاق تنتج ثلاجات كهربائية كانت دالة تكمفة إنتاجها هي  ت  .3

س ، أوجد عدد الثلاجات التي يجب  16= الثلاجات المنتجة فإذا عممت أن دالة الإيراد لهذا المنتج هي ع 

 .  عمى المؤسسة إنتاجها لكي تبدأ بتحقيق ربح

 

 
 

 


